
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  надання  дозволів  -  4;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, -  8;
про затвердження індивідуальних планів дітей - 3; про визначення порядку
участі у вихованні дитини - 4; про визначення місця проживання дитини - 1;
про доцільність позбавлення батьківських прав - 2; про зняття з реєстрації
місця  проживання  дитини  -  1;  про  погодження  виїзду  сім’ї  патронатного
вихователя з дітьми за межі міста Кропивницького - 1.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  19  -  правила  безпеки  від  поліцейських  «Добрий  друг  наш
Світлофор».

Бібліотекарі  разом  з  патрульною  поліцією  міста  Кропивницького
провели  захід  для  дітей  оздоровчого  табору  «Веселка»  при  КЗ  «Ліцей
«Науковий» Кропивницької міської ради»,  метою якого було навчити дітей
правилам дорожнього руху теоретично  та практично.  Зустріч  відбулася  на
шкільному подвір’ї,  де  школярі  оглянули автомобіль  патрульної  служби,
уявили себе на місці працівників поліції та мали змогу показати свої знання
правил  дорожнього  руху від  імені  пішоходів на  умовному перехресті,  яке
регулював  справжній поліцейський. Поліцейські  розповідали  про  правила
безпеки,  познайомили  з правилами  дорожнього  руху,  проводили  ігри  на
закріплення вивчених дорожніх знаків;

Центральна міська бібліотека для  дітей  -  літній  кінозал
«Жовто-блакитне кіно». 

У  комфортному  кінозалі  було  продемонстровано фентезійний  фільм
«Гаррі  Поттер  і  філософський  камінь».  Після  перегляду  шанувальники
потеріани  дискутували,  ділилися  враженнями  та  познайомилися  з
диво-книгою  «Гаррі  Поттер:  Історія магії»,  яка  знаходиться  у фонді
книгозбірні. 
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

12 червня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого
було  здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Євгена  Тельнова,
Великої Перспективної, Преображенської, Вокзальної, Героїв-рятувальників,
Соборної, Європейської та Любомира Гузара.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  6 протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  24 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

12 червня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану по вулиці Леоніда Фільштейна.

Під час рейду було видано  4 попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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